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   اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:

  هو :  ص ٣) = ٣ –(ص ٣ المعادلة حل  )١

  صفر)       د  ليس لها حل جـ)  ١       )ب  ٥-        )أ

 الصورة القياسية للمعادلة الخطية هي:) ٢

 أ س + ب ص = جـد)  ص = س + ب جـ) أ ص= ب س + جـ ب) جـ+ ب ص أ س =أ)  
  

٣ ( ً  المقطع السيني والصادي للمستقيم الممثل جانبا

     ٣المقطع السيني أ) 
 ٢المقطع الصادي ....

     ٣المقطع السيني  ب)
  ٣المقطع الصادي ....

     ٢المقطع السيني  جـ)
 ٣المقطع الصادي ....

     ٢السيني  المقطعد) 
 ٢المقطع الصادي ...

 هي :   ٢١=  ) ٣ -(+ قيمة س في المعادلة  س  )٤

 ٣       د) ١٨     جـ)  ٢١      ب)   ٢٤          أ) 
  

  )=٢-د(فإن قيمة   ٤-٢س٤-إذا كان  د(س)= )   ٥

 ١٢-      د)    ٢٠-       جـ)  ١٢       ب) ٢٠          أ)

  ......حسابية أساسها ١٩،١٤،٩،٤المتتابعة ) ٦

  ٢      د)     ٤       جـ)  ٣       ب)  ٥          أ)
  
  ) اما العبارة الخاطئة:) امام العبارة الصحيحة وعلامة ( ضع علامة ( 

  )   (    هي معادلة خطية ومكتوبة بالصورة القياسية  ٣-ص =  ٥المعادلة س + ) ١

  )    (                            ٤  هو   ٣٠ + ك =٢٧حل المعادلة ) ٢

   )     (   })٤، ٢-)،(٥-، ١)،(٣، ١-)،(٦-، ٥)،(٤-، ٢({العلاقة الآتية لا تمثل دالة  ) ٣

  )     (      ميلها يساوي صفر . لأفقيةالمستقيمات ا) ٤

  )     (           ثابتاً  ليسلدالة خطية إذا كان معدل التغيرتكون ا) ٥

  )   (     المتتابعة الحسابية نمط عددي يزيد أو ينقص بمقدار ثابت ويسُمى أساس المتتابعة   ) ٦

  (         )       Øهو المجموعة الخالية     ٥-│=  ٣س + │ حل المعادلة ) ٧

  حلها مجموعة الأعداد الحقيقية (      )تسمى المعادلة التي تكون صحيحة لجميع قيم المتغير فيها متطابقة، ويكون ) ٨

  هو صفر  (          ) ٥) المقطع السيني للمعادلة ص + س = ٩

 

            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            


